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NOWOŚĆ! PODSUMOWANIE SESJI 

38. sesja Rady Miasta Krakowa trwała  3,5 godziny. Radni podjęli 18 

uchwał, a 20 procedowali podczas pierwszych czytań.  

Więcej na: www.bip.krakow.pl 

NOWOŚĆ! INTERPELACJE RADNYCH 

Jak zwykle podczas sesji radni zgłaszali interpelacje. Oto niektóre z 

nich, zgłoszone 2 marca.  

Michał Drewnicki 

Radny interpelował między innymi w sprawie zgłaszania do rad dzielnic 

wszystkich warunków zabudowy, a nie tylko wybranych. – Jaki jest schemat 

wysyłania warunków zabudowy do dzielnic? Dlaczego wysyłane są tylko 

niektóre? Wielu mieszkańców chciałoby wcześniej wiedzieć jakie budowy są 

planowane w ich okolicy – mówił Michał Drewnicki. 

Marta Patena 

Radna interpelowała w sprawie budowy przedszkola przy ul. Kościuszkowców. - 

Rada Dzielnicy IX złożyła wniosek o wybudowanie przedszkola, a teraz 

zmieniono zakres zadania. Kto podjął decyzję, że będzie wybudowana tam 

także szkoła podstawowa? – pytała radna. 

Ponadto radna interpelowała także w sprawie budowy szkoły podstawowej w 

dzielnicy IX.  

– Jest jedna szkoła przy ul. Fredry, a większość dzieci z tej dzielnicy uczęszcza 

do szkoły przy ul. Skośnej w dzielnicy VIII. Chciałabym wiedzieć, dlaczego 
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wycofano się z decyzji o budowie skrzydła w Gimnazjum nr 24, które będzie 

przeznaczone na „podstawówkę” – dodała radna. 

Radna interpelowała także w sprawie odwołania dyrektorki Zespołu Szkół 

Ogólnokształcących Mistrzostwa Sportowego przy ul. Grochowskiej. 

Krzysztof Durek 

Radny interpelował w sprawie zmiany trasy linii autobusowej nr 127, zmiana ta 

jest związana z budową łącznicy kolejowej Kraków-Krzemionki. 

Józef Jałocha 

Radny interpelował w sprawie powołania spółki „Trasa Łagiewnicka”. Józef 

Jałocha skierował do prezydenta szereg pytań, m.in. odnoszących się do 

finansowania i ulg podatkowych związanych z powołaniem nowej spółki. (KMM) 

 

Więcej na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

ZGODA DWÓCH KOMISJI 

Komisja Budżetowa oraz Komisja Mienia i Rozwoju Gospodarczego 

RMK łącznie zaopiniowały 29 projektów uchwał. Pozytywną opinię 

komisji otrzymał projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej 

dla Wydziału Kultury i Dziedzictwa Narodowego. 

Więcej na: www.krakow.pl 

DYSKUSJA NA TEMAT PRZYSZŁOŚCI ZSO NR 9 

Dominik Jaśkowiec, wiceprzewodniczący Rady Miasta wraz z grupą 

radnych skierował projekt uchwały kierunkowej do prezydenta w 

sprawie zapewnienia rozwoju Zespołowi Szkół Ogólnokształcących nr 

9. Druk był omawiany podczas posiedzenia Komisji Edukacji RMK. 

Więcej na:www.krakow.pl  (KMM) 

 

 

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2016/03/03/interpelacje-radnych-3/
http://krakow.pl/aktualnosci/198199,30,komunikat,zgoda_dwoch_komisji.html
http://krakow.pl/aktualnosci/198213,30,komunikat,dyskusja_na_temat_przyszlosci_zso_nr_9.html
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DOBRE WIEŚCI DLA ROWERZYSTÓW 

Do 2019 r. Kraków podwoi liczbę ścieżek rowerowych. Wszystko dzięki 

inwestycjom miejskim oraz unijnym. Dziś dróg dla rowerzystów jest 

165 kilometrów. Informacja na temat planowanej budowy ścieżek 

rowerowych została przedstawiona radnym podczas posiedzenia 

Komisji Infrastruktury. 

Więcej na: www.krakow.pl 

UWAGI DO PLANU 

Miejscowymi planami zagospodarowania przestrzennego zajęli się 

radni podczas posiedzenia Komisji Planowania Przestrzennego i 

Ochrony Środowiska. Tylko jeden z nich został zaopiniowany 

pozytywnie. 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

godz. 11:00 - uroczystość wręczenia Nagrody im. Księdza Stanisława Musiała 

SJ, Sala Obrad RMK (zaproszenie: Prezydent Miasta Krakowa, Rektor UJ, 

Rektor Akademii Ignatianum, Przewodniczący Gminy Wyznaniowej Żydowskiej 

w Krakowie, Prezes Klubu Chrześcijan i Żydów „Przymierze”) 

 

Grażyna Fijałkowska – godz. 10.00 – 11.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XII Bieżanów Prokocim, 30-868 Kraków, ul. Kurczaba 3 tel. 12 658-

26-11 

Wojciech Krzysztonek – godz. 16.00 – 17.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XIV Czyżyny, 31-869 Kraków, os. Dywizjonu 303 nr 34, tel. 12 647-

61-64 

 DYŻURY RADNYCH: 4 marca, piątek 

 

 

 

 

 KALENDARIUM RMK: 4 marca, piątek 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/198156,30,komunikat,dobre_wiesci_dla_rowerzystow.html
http://krakow.pl/aktualnosci/198157,30,komunikat,uwagi_do_planu.html
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Aktualne zmiany w dyżurach dostępne na stronie:  bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2016 r.: 

• 16 marca 

• 30 marca 

• 13 kwietnia  

• 27 kwietnia 

• 11 maja 

• 25 maja 

• 3 czerwca – sesja uroczysta z okazji Święta Miasta 

• 8 czerwca 

• 29 czerwca 

• 6 lipca 

• 31 sierpnia 

• 14 września 

• 28 września 

• 12 października 

• 26 października  

• 9 listopada 

• 23 listopada    

• 7 grudnia  

• 21 grudnia 

 

 

 

 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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Pozdrawiam, 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


